

河堤边，婚外危情“伤脸面”

同居生子的已婚男女闹分手，男的泼腐蚀剂泄愤

□晚报见习记者 龚一鸣 通讯员 李博

本报讯 昨日，一男子因同居几年的情人提出分手，不想分手的他竟采取了非常极端的方式，将一瓶强腐蚀剂泼到情人脸上，导致对方双眼被烧伤。

昨日上午8时50分，特巡警三大队接到报警赶到陇海路熊儿河河堤时看到，一男一女在拉扯，女子双眼紧闭表情痛苦。围观群众介绍，刚才看见两人在纠缠，男的就从兜里掏

出一个白瓶子，将里边的液体泼到女子脸上，女子发出一阵惨叫声。路过的几个行人赶快下到河堤，用矿泉水给女子清洗双眼，并拨打电

话报警。民警联系120，将受伤女子送到医院治疗，并把嫌疑男子移交南关街派出所处理。

记者从南关街派出所了解到，嫌疑人晓东（化名）今年40多岁，受伤女子小媚（化名）今年39岁，两人都是已婚之人，最近几年来一直同居，并有了一个4岁的孩子。

今年，晓东从广东东莞打工回来，和小媚之间发生了感情危机。小媚多次提出分手，都遭到晓东拒绝。

昨天一大早，他一路跟踪小媚来到陇海路熊儿河，希望与她和好，遭到再次拒绝的晓东恼羞成怒，掏出早已准备好的腐蚀剂，制造了一幕惨剧。

经医生诊断，小媚双眼严重烧伤。派出所已将晓东作案的腐蚀剂送去作进一步检验，以确定其物质成分协助医生治疗。

请客的找个借口溜走
受请者当了“冤大头”

□晚报记者 董占卿

本报讯 刘先生被刚从网吧认识的朋友拉住请吃饭，结果，请客的偷偷溜走，刘先生被饭店“扣留”。

“3日晚11时45分，我们巡逻到伊河路与工人路口，发现一饭店老板拉住一青年的胳膊不放。”文化宫路社区巡防队员刘志刚介绍，他们一问老板才知道，原来，当晚10时30分左右，该刘姓青年与两个年轻人来吃饭，一个小时后，两个年轻人说要买水买烟，先后出去，一直不回来。刘先生想离去，因为没结账，才不让他走的。

据刘先生说，那两个年轻人是他晚上在网吧玩游戏时刚认识的，3人聊得很投机，于是，年轻人说要请他吃饭，没想到发生这样的事情。凌晨0时许，在巡防队员的协调下，刘先生付了75元餐费才走人。

线索提供 薛咏歌

**抢200元手机被判11年
此案激起不少网友热议**

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 金水区法院不久前判决一起抢劫案，19岁打工青年林飞扬，掂菜刀吓唬邻居，抢得一部价值约200元的手机，结果换来了11年的牢狱生活。

此案被媒体披露后，先后被10多家网站转载，众多网友对此评论不一。昨日本报记者采访有关法律工作人员剖析了此案。

事件：入室抢劫手机被判11年

去年11月25日下午，在饭店工作的林飞扬回王府坟村租住处时，看到一房门上挂着钥匙，林敲门提醒女房客，发现梳妆台上放着一部翻盖手机，他离开时特意没有把门锁上。

几分钟后，林拿着菜刀来到该女子房间，将她蒙在被子里，把刀放在她的头边，低声恐吓：“快把手机交出来，否则就要你的命。”夺走手机后，林以200元的价格卖了。

释法：判刑11年适用法律准确

此案被媒体披露后，众多网友对此评论不一。有的认为判的太重，有的则持相反意见。

审理此案的金水区法院政研室一负责人认为，林飞扬入室持刀抢劫案中，他的犯罪行为符合抢劫罪8种加重情形中的入户抢劫要件。

他认为，林飞扬主观上是直接故意，而且是违法携带凶器入户，应当按抢劫罪定罪处罚。虽然他抢劫的财物数额仅仅值200元钱，但按照法律相关规定，法院对他判处11年有期徒刑是正确的。

线索提供 党玉红

《工地挖出百余枚解放战争时期炸弹》后续

追查源头，再“挖”数百枚炸弹

□晚报记者 张璇 裴蕾

实习生 王宇乐/文 晚报记者 赵克/图

本报讯 继3日在农业路上一工地发现百余枚炸弹后，截止到昨日下午6时30分许，该工地又找出了350枚，目前在此处共发现了492枚炸弹。由于该工地的土是从其他地方运来的，昨日上午，警方找到了这批炸弹的源头，并在源头处也发现了36枚。昨日下午，市治安支队危爆大队再一次在黄河滩进行了集中销毁。

南阳路工地上找到炸弹源头

昨日上午，在南阳路与岗杜北街交叉口西南角的施工工地上，工人正在深约10米的大坑中作业，一挖掘机下去，几十个硬疙瘩就暴露了出来。经警方鉴定，这些硬疙瘩与3日在农业路一工地上发现的百余枚炸弹如出一辙。其中包括一枚航空炸弹，一枚手榴弹，还有几十个迫击炮弹，大大小小共计36枚。

“这个地方就是那些炸弹的源头。”市公安局治安支队危爆大队副大队长刘成俊表示，经警方调查，3日在农业路工地上发现的炸弹就是从这里运过去的。“谁能想到竟然运了一堆炸弹过去。”刘队长称，南阳路的工地上可能还存在埋藏的炸弹，而目前农业路工地上负责的人正把从该处运去的10车土一点点用筛子筛，尽量将不安全隐患降到最低。

农业路工地上又发现大批炸弹

“发现不明物体一定要及时跟警方联系。”刘队长表示，这批炸弹是解放战争时期国民党遗留下来的，由于郑州交通便利，自古就是兵家的必争之地，因此战争时期可能有很多



工作人员将炸弹迅速转移

炮弹存留下来。“只要不剧烈撞击炮弹前面的引信一般不会有危险。”

据刘队长介绍，由于开春后施工工地都已恢复开工，所以近期发现的炮弹比较多，3日下午，在二马路一施工现场也发现了美式手榴弹。

据了解，3日晚农业路上的工地又发现了14枚炸弹，昨日上午发现了136枚，下午2时30分许，在黄河滩集中销毁。截止到昨日下午6时30分许，该工地又挖出214枚，共计发现492枚，目前该工地还在进行仔细搜寻。



警方在炸弹源头发现了36枚炸弹

东方女子医院医学整形美容中心祝全市女性三八节快乐！

庆3.8

将美丽

活动时间：2008年3月1—3月31日

放“价”到底

价格极限

内窥镜唯美隆胸仅：4000元
聚能震波减肥仪：980元/部位
加加美隆鼻仅：800元

优惠风暴

- 预约即送精美礼品一份；
- 市级以上三八红旗手或3月8日出生的女性凭有效证件，可享受5折优惠；
- 所消费整形美容项目金额满1000元返300元现金券；
- 其他所有整形美容项目8折优惠。

经典项目

丰胸 / 抽脂 / 瘦脸 / 祛眼袋 / 隆鼻 / 韩式双眼皮 / 处女膜修补 / 妇科私密整形

洞Q祛太田痣 / 水氧祛斑 / 祛青春痘 / 彩光脱毛 / 乳晕漂红 / 中药祛痘 / 男性私密整形

美丽热线：
0371- 65525555

地址：郑州市未来路56号

网址：www.dfnzhp.com

乘车路线：乘K206、209、23、37、77、125路公交车到未来大厦下车，向北走100米路西即到。



郑州东方女子医院

医学整形美容中心